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Cristian COPACINSCHI, inspector de integritate al Inspectoratului de integritate al 

Autorității Naționale de Integritate, conducându-se de prevederile art. 7 lit. b), art. 19 lit. c), art. 

26 și art. 27 din Legea nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate (în continuare 

Legea nr. 132/2016), urmare a verificării declarației de avere și interese personale anuală pentru 

2022, depusă de dl Vadim MACHIDON, procuror în Procuratura raionului Orhei, a întocmit 

prezentul Proces-Verbal. 

La data de 23.11.2023, în conformitate cu prevederile art. 27 alin. (2) din Legea nr. 132/2016 

și pct. 1 și 5 din Ordinul ANI nr. 17 din 23.06.2023, a fost repartizată aleatoriu, spre verificare, 

prin sistemul electronic de distribuire „e-Integritate”, declarația de avere și interese personale 

anuală pentru 2022, depusă de subiectul declarării dl Vadim MACHIDON, procuror în Procuratura 

raionului Orhei. 

În continuare, prin Raportul motivat privind prelungirea termenului efectuării verificării 

declarației de avere și interese personale nr. 044-22/101 din 19.01.2024, termenul verificării a fost 

prelungit până la data de 23.02.2024. 

Potrivit cadrului legal în vigoare, verificarea declarațiilor de avere și interese personale 

constă în verificarea depunerii în termen a declarațiilor de către subiecții declarării, verificarea 

respectării cerințelor de formă a declarațiilor și verificarea existenței aparenței de încălcare a 

regimului juridic de declarare a averii și a intereselor personale. Declarațiile de avere și interese 

personale verificate anual sunt identificate aleatoriu, în funcție de factorii de risc, factorii de 

corupție, de vulnerabilitatea subiecților declarării și de criteriile aprobate de Consiliul de 

Integritate prin Hotărârea nr. 9 din 12.06.2023. 

În acest sens, în temeiul art. 20 din Legea nr. 132/2016, inspectorul de integritate a accesat 

informații relevante din sistemele informaționale disponibile și a analizat informațiile din 

declarațiile de avere și interese personale generate din sistemul informațional. 

În rezultatul contrapunerii datelor cu privire la avere și interese personale acumulate de către 

inspectorul de integritate cu datele indicate de subiectul declarării în declarația de avere și interese 

personale anuală pentru 2022, s-a constatat că subiectul declarării a depus în termenul legal stabilit 

declarația de avere și interese personale pentru anul fiscal 2022 (la 31.03.2023), cu respectarea 

cerințelor de formă. 

În procesul verificării declarației de avere și interese personale, potrivit informației generate 

de către Sistemul informațional al SFS, soția subiectului declarării a încasat venit în sumă de 

529 100 lei de la Cereale-Cim S.A., informație nereflectată în declarația de avere și interese 
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personale pentru anul 2022, astfel, prin demersul inspectorului de integritate au fost solicitate 

explicații și informații de la subiectul declarării cu privire la venitul menționat supra. 

Drept urmare, în urma recepționării explicației și a actelor anexate, s-a constatat că a fost 

admisă o eroare de către agentul economic la prezentarea dărilor către Serviciul Fiscal de Stat de 

seamă și că venitul obținut în 2022 de către soția subiectului declarării, pentru arenda terenurilor 

agricole a fost în sumă de 5291 lei și nu de 529 100 lei, concomitent fiind efectuate și rectificările 

corespunzătoare de către agentul economic menționat. 

Totodată, s-a constatat lipsa aparenței unei diferențe substanțiale între veniturile obținute, 

cheltuielile realizate și averea dobândită de subiectul declarării, precum și lipsa aparenței de 

nedeclarare a unor conflicte de interese, incompatibilități, restricții și limitări. 

În baza celor expuse supra, în conformitate cu prevederile art. 19 și 27 alin. (8) din Legea 

nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate, inspectorul de integritate, 

 

CONSTATĂ: 

 

1. Depunerea în termen a declarației de avere și interese personale anuală pentru 2022, de 

către dl Vadim MACHIDON, procuror în Procuratura raionului Orhei, corespunderea condițiilor 

de formă a acesteia și lipsa aparenței de încălcare a regimului juridic al declarării averii și 

intereselor personale, al conflictelor de interese, al incompatibilităților, restricțiilor și limitărilor. 

2. Lipsa aparenței existenței unei diferențe substanțiale între veniturile obținute și 

cheltuielile realizate, pe de o parte și averea dobândită pe de altă parte, de către subiectul declarării 

dl Vadim MACHIDON, procuror în Procuratura raionului Orhei și membrii familiei sale. 

3. Procesul-Verbal se transmite spre publicare pe pagina web oficială a Autorității Naționale 

de Integritate. 

4. Dl Vadim MACHIDON se informează despre dreptul de a contesta prezentul Proces-

Verbal în condițiile legii. 

 

Inspector de integritate 

al Inspectoratului de Integritate                      Cristian COPACINSCHI 


